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YPOK IIO TEME:

«YMHOXKXEHUE
HATYPAABHBIX
UVICEA U ETO
CBOMCTBA»



1. Kakue umcaa Ha3pIBaIOTCA HATYPAABHBIMU?

2. Uto 3HAaUNT YMHO>KHUTH OAHO HAaTypPaAbHOE YHCAO HA
Apyroe?

3. Kak Ha3pIBAIOT YHCAQ, KOTOPBIE IIEPEMHOKAIOT?

4. Kak Ha3pIBAIOT PE3YABTAT YMHOXKEHUA?

5. Uemy paBHo 1 - n? Uemy paBro 0 * n?

6. Copmyaupyiite nepeMeCTUTEABHOE CBOYICTBO
YMHO>KEHHA.

7. Copmyanpyiite COUETATEABHOE CBOMCTBO YMHOKEHUA.

8. B Kakux cAyYaaX MO>KHO OITyCTUTH 3HAK YMHO>KE€HUA?



BBIPAKCHUA
257 « 4=
=25 4) - 7=
=700



(402 - 125)- 8=
=(125 - 8) - 402=
=402000



(X+27):12=804
X+27=804 - 12
X+27=9648
X=9648-27
X=9621
OtBet: 9621



TenAoX0A 1 KaTep OTIIPABUAUCH HABCTPEUY APYT
APYTY OT ABYX IPUYIAAOB, PACCTOAHNE MEXKAY
KoTOopbIMH 290 KM 1 BCTPETHUAUCH Yepe3 5 uacos.
KaxoBa CKOpOCTb KaTepa, €CAU CKOPOCTH
TermAOX0AA 23 KM/ u?

=5y t=5y K
T v=23 KM\Y v=? KM\Y




1) Kaxoe paccrosHme IpoIIeA TEIIAOXO0A?
23 - 5=115 (xm)
2) Kakoe paccroaHue npouiea Karep?
290 - 115=175 (xm)
3) KakoBa ckopocTth Karepa?
175 : 5=35 (xm/u)

OrBer: ckOpoCTh Karepa paBua 35 km/ 4.



375 y+375, ecan y=599
375 y+375= 375 (y+1
Ecau y=599, To
375 (y+1)=375 - (599+1)=
=375 - 600=
=225000



3HAUCHUAX X U y 3HAYEHUE
BBIpa>K€HUA X-y paBHO 3.Uemy npu
TEX 7K€ X U Y PAaBHO 3HAUECHUE

BBIPA’KEHUA:

a) 12+ (x-y)
12- 3=36



IX=-IY=9"(X-Y)




B) (X-y) * (X-y)
3+ 3=9



